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III  Rechnen mit natürlichen Zahlen, 7 Schriftliches Dividieren

Zusätzliches Übungsmaterial
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1
Berechne schriftlich. Mache anschließend die Probe.
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2
Berechne schriftlich. Gib das Ergebnis mit Rest an.

a)
372 : 13
b)
6937 : 113

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3
Überschlage die Rechnung, indem du geeignet rundest. Ordne dann das richtige Ergebnis zu, ohne die Aufgabe genau zu berechnen.
	31 219 : 5138;
	Überschlag: 
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	39 Rest 7

	199 672 : 10 052; 
	Überschlag: 
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	2 Rest 1719

	1645 : 42;
	Überschlag: 
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	6 Rest 391 

	61 495 : 29 888;
	Überschlag: 
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	19 Rest 8684


III  Rechnen mit natürlichen Zahlen, 7 Schriftliches Dividieren

Zusätzliches Übungsmaterial – Lösungen
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3
31 219 : 5138;  Überschlag:  30 000 : 5000 = 6 
C
199 672 : 10 052;  Überschlag:  200 000 : 10 000 = 20 
D
1645 : 42;  Überschlag:  1600 : 40 = 40 
A
61 495 : 29 888;  Überschlag:  60 000 : 30 000 = 2
B
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